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1 ARIKETA

A) Inongo eragiketarik burutu gabe, ondoko galdera hauek arrazoituz erantzun:

1 f (z)=; funtzioak z:—% puntuaren inguruan Taylor garapen bat
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onartzen du, |z + 5 < 5 puntuetarako.
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2) Bedi f (z)—

. z=1/2 puntuan baliozkoa den f(z) funtzioaren z-ren berreturazko

3 Puntu
B) 1) Enuntzia ezazu funtzio analitikoren deribatuei dagozkion teorema.
2) Bedi f(z) funtzio analitiko bat Vz/|z —a| <r,eta Ciz=a+r-¢® , 6¢€[0,2r).
Froga ezazu Cauchyren desberdintza,
!
@< 01,2
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|f(z2)|<M VzeC izanik.
3.5 Puntu
C) z=2i puntuan baliozkoa den
1
Z)=
/@) (7 - +1)*
funtzioaren z-ren berreturazko garapeneko aurreneko lau gai ez-nuluak aurki.
3.5 Puntu

Astia: 50 min.

2ARIKFETA

n-z

A) (f) .e dz integrala kalkula, n € N izanik eta C z;= (-4+41), z, = (4+41), z3 = (4-4i) eta
Csinh(z

z4 = (-4-41) erpinek definitutako karratua.
3 Puntu
B) 1) Defini ezazu f{z) funtzio baten z, bere puntu singular isolatuko hondarra.
2) Ondoriozta ezazu f(z) funtzio baten z bere polo bikoitz bateko hondarraren adierazpena.
3 Puntu
cos(x)

= X +i

dx integrala baliozta.

SN

4 Puntu
Astia: 50 min.



